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On considère la matrice

A :=

−2 1 −3
4 −3 8

−1 −1 0

 .

1. Montrer que −3 est une valeur propre de A. Donner un vecteur propre associé.

2. Que valent la trace et le déterminant de A. En déduire le polynôme caractéristique de
A. Donner la seconde valeur propre de A ainsi qu’un vecteur propre associé.

3. Déterminer la réduite de Jordan de A. En déduire des matrices 3 × 3, D, N et P , où D
est une matrice diagonale, N est une matrice nilpotente et P est une matrice inversible
telles que A = P−1(D + N)P .

4. Calculer, pour tout t de R la matrice exp(tA).

5. Résoudre le système différentiel 
X ′(t) = AX(t)

X(0) =

1

1

1




